stodir 48x148 K18c/¢ 610

negldar saman med 28/65 NcZOO_\
beggja megin

Skanegling stoda T reim 2N34/90 {4")

hvor hlid eda gegnum reim \

M12x190 ¢/¢ 610

Biti 48x225

Bjalkaskor 48x136mm
Negling 40/40 kambsaumur,
8stk i sperru og 8stk 1 bita

Biti
48x223

31.0

Vinkill 90x90x60x4.S ¢/c610
negldur med kambsaum 4/40

2x6 stk. ATH! annar hver vinkill
er festur i fotreim med marbolta
M12x190 ¢/c1220

fotreim gegnvarinn 48/148

e
31.0

stodir 48x148 K18c¢/c 610

stodir 48x98 K18¢ 610

Mirbottar. Bordypt min. 145.
Undir bottard skal setja
40x40xbmm stalplotu.

D4
3

.0

Negling skv. skyringum

sperrur
48x198 T24c 610

48x223

Bjalkaskor 48x136mm
Negting 40/40 kambsaumur,
8sfk 1 sperru og Bstk 7 bita

Bordabolti #8x145mm Skammbitar 2x38x145mm
/ med milliteggi 48x145mm

- -

Undir boltard skal setja
LOx&0xbmm stalplotu.

undirbek ja/kizdning 16 mm O0SB/3-bakplotur

k
‘l undirbek ja/kizdning 16 mm 0S8/3-Pakplotur
Negting skv. skyringum

Bi

sperrur
48x198 T24c 610

sperryr
48x198 T24c 610

8r3223 f
Bora skal 3stk #25mm gat
T\ A a o i hvert sperrubit i efri brin /
[ 'L 7 j eda rés med flugnaneti fyrir loffun baks
i — i gotin skat lagéur 25mm barki
' O sem leiddur er upp undir kledningu
L o
o H u

Golfklzdnig
22 mm gélfspdnaplotur

Biti 96x96x1050mm

"
7

Vinkitt 90x90x60x4.5 ¢/ 610 Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/c610

negtdur med kambsaum 4/40 negldur med kambsaum 4/40

2x6 stk. ATH! annar hver vinkitl 2x6 stk. ATH! annar hver vinkill

er festur i fotreim med mdrbolta er festur i fatreim med murbolta Skanegling stodar i reim 2N34/90 {4")

M12x190 /<1220 M12x190 ¢/c1220 @/ hvor hlid eda gegnum reim

| T Skanegling stodar i leidara 2N34/90 (4")
hvor hlid eda gegnum reim /l \
/ / ~——1tjorupappi & milli timburs og steypu
tjorupappi a milli timburs og steypu —/
/ j/_‘( MI12x153 c/c 610’ '
minnst 90 Mirboltar. Bordypt min. 145.

6
3

.0

stodir L8x148 ¢/c 610
12 mm plotukladning 0SB
negting samkvamt skyringum

Biti festur med 3 sth. snittteinum
48x223 L=265mm, ®10

undirbek ja/kiadning 12,5 mm 0S8/3-bakplotur
Negting skv. skyringum

sperrur GOlfbiti 48x223 negldur 1 uppistodu bar sem vid § ——
48x198 T24c 610 med 3 stk 4" galv.ndglum Par sem biti leendir 3 reim

er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40

i reim og 2x3 stk 1 golfbita.

stodir 48x148 ¢/¢ 610

L

- gluggi

sperrurd8x198 T24c 610 D 9

Bora skal 3stk #25mm got
i hvert sperrubil T efri brdn
O eda ras med flugnaneti fyrir loftun baks

undirbak / kizdning 12,5 mm 0SB/3-ptotur
Negling sky. skyringum

Biti 36x96x1050mm
festur med 3 stk. snittteinum
1050 L=265mm, 610

60} ,240 , 240

™~ ' 450
sperryr
L\ \ 48x198 T24¢ 610

BMF-b jatkaskér, negldur med
8stk 40/40 kambsaum 8stk i sperru
09 8 stk i veggreim 48/198

ve%greim skrifud og negld i veggstodir
med &xN34/100 (1220 i 3drahvora uppistddu
og skr(fad med fronskum skrdfum 10/120 <1220

51.0

1 Stk. BMF30-vinkill m/styrk.
i hvert sperrubil. Negling
40/40 kambsaumur,

8 stk. 1 sperru,

8 stk, 1 bita, boltad i % num vinkil
og reim m/bordabolta ¢/c1220

/

skanegling 2 N 34/100
hvoru megin eda neglt gegnum reim

3 stk 4" ﬁag(ar‘ negtdir
ﬁ gegnum gélfhita i sfod
(o

/'—~—————- BMF-ankeri 48x320mm

N GOLfbiti 68x223 negldur 1 uppistodu Par sem vid &
med 3 stk 4" galv.ndglum bar sem biti leendir 4 reim
er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40
i reim og 2x3 stk 1 gdifbita.
\ kantbiti 48x148 felldur inn i

burdargrind og festur med 4N34/100

i adrahver ja stod, og fronskum skrifum |

12/120 7 adrahver ja stod ¢/¢ 1220mm

stodir 48x148 K18c/c 610

12 mm 0SB pl6tuktadning
negling samkvamt skyringum

Breytingar.

Nr.: Lysing: Dagss..

N
o\

02

Dagss: 29-04-99

Kvari: 1:20

Hannad: STJ Yfirfarid: STJ

Teiknad: v eima cates/BAR

Teikning nr. B2.0
Burdarvirki, hlutamyndir

Falkahraun 4 Hafnarfirdi

GRAVIS  enf, A

Kt:650398-3519 GRAVIS

Kaplahrauni 15, 220 Hafnarfirdi
$:555-3783 fax.555-2873

6 | 7

c g

Stwson TFI kt. 230145-7099
/fzz,; i XA




